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Introdução

O motor de cortina Light permite a abertura, fechamento

e parada via contato seco, radiofrequência e Wi-Fi pelo 

aplicativo Tuya Smart.

Haste de travamento

Botão de Configuração

Luz Indicadora
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Precauções

1. Não molhe ou lave o produto;

Mantenha o produto distante de fogo, altas temperaturas e 2. 

demais condições extremas;

 Conecte o fio de aterramento apropriadamente para conservar 3.

o produto e evitar acidentes.

Parâmetros técnicos

Motor de cortina Light (MC2.0 FLEX)

Tensão: AC100~240V Frequência: 50/60Hz Corrente: 0.31A 

Potência: 30W  Torque: 2Nm  Velocidade: 98rpm

Regulagem: Eletrônica Rede: Wi-Fi 2.4GHz Peso: 840g

Limite de curso: Não possui  Tempo térmico: Não possui 

Frequência de rádio: 433.92MHz 35m  Distância máxima de RF:  

Deslocamento: 14cm/s  Índice de proteção: Ip40  

Ruído em atividade: <35dB Temperatura de funcionamento: -10°C ~ +50°C  

Controle Light 2 ou 15 canais (CRL-B-2 / CRL-B-15)

Bateria: 2 pilhas AAA  Alimentação: 3.0V 

Duração da bateria: 1 a 2 anos Distância de sinal: 30m

Temperatura de funcionamento: -10°C ~ +50°C

Umidade de funcionamento: 10~90% (sem condensação)

Frequência de rádio: 433.92MHz



Passo 2:Passo 1: 

Travar

Destravar

Caixa de Engrenagem

Instalação
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Peso do tecido
M

odo de aberturaComprimento do
trilho

Motor único 
abertura central

Motor único 
abertura lateral

Motor único abertura
central com curva

Motor único abertura
central com duas curvas

Motor único abertura
central curvado total

60kg 50kg 50kg 40kg 40kg

6m 50kg 40kg 40kg 30kg 30kg

40kg 30kg 30kg 20kg 20kg

30kg 20kg 20kg - -

Puxe a haste e a 

posicione  destravada, 

então encaixe o motor 

na caixa de 

engrenagem;

Trave o motor na 

engrenagem 

movendo a haste 

encaixando no furo 

limitador.

Aplicação
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Conexão elétrica

Marrom: Fase

Azul: Neutro
Cinza: Abrir (Contato seco)
Preto: Fechar (Contato seco)
Amarelo/Verde: Proteção elétrica

AC100-240V
50/60Hz

Conexão Easy Plug

Conecte aqui o plug do receptor de sinal



Controle remoto

Abrir

Luz Indicadora

Parar

Fechar

Controle por

porcentagem

Canal 2Canal 1

Trocar
canais

Tela de 
canais

Versão de 2 canais
(CRL-B-2)

Versão de 15 canais
(CRL-B-15)

Descrição

       Precauções:

   1.  Para garantir a vida útil máxima do controle remoto, evite 

       umidade ou colisões no aparelho;

   2. Caso o sinal de radiofrequência apresente irregularidade, 

       substitua as baterias por novas do mesmo modelo e recicle a 

       bateria antiga;

   Não utilize baterias de diferentes modelos não descritos na  3.

       ficha técnica do produto, pois podem causar acidentes.

5

(50%/75%)



Botão Liga/Desliga

Botões de configuração

2 Pilhas AAA 1.5V

Fita adesiva 
dupla face

Suporte de 
parede

Versão de 2 canais: Os botões de controle por porcentagem 

acionarão o último motor controlado.

Versão de 15 canais: 

I. Os botões de controle por porcentagem acionarão o motor do 

canal selecionado;

II. Quando o canal 0 estiver selecionado, todos os motores serão 

acionados;

III. O ícone          acenderá quando a carga estiver baixa, 

substitua a bateria quanto antes.

Operação
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1. Pressione e segure o botão de configuração do motor até a luz 

indicadora próxima acender;

2. Abra a tampa do controle remoto e clique no botão de 

configuração indicado acima;

3. A luz indicadora piscará 2 vezes e apagará, então o 

pareamento estará concluído;

Pareamento com motor

Botão de 

Configuração
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Direção de abertura

Método 1

Método 2

Botão Parar

Puxador se moveBotão de 

Configuração

Método 1: Com controle remoto

1. Pressione e segure o botão de configuração do motor até a luz 

indicadora próxima acender;

2. Clique no botão Parar do controle remoto;

3. A luz indicadora piscará 2 vezes e apagará, então a direção do 

de abertura e fechamento estará invertida;

Método 2: Apenas no motor

1. Clique no botão de configuração do motor;

2. Pressione e segure o botão de configuração do motor até a luz 

indicadora próxima apagar;

3. O motor girará seu eixo movendo o puxador do trilho, indicando 

que a direção de abertura e fechamento foi invertida.
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Restaurar padrão de fábrica

Botão de 

Configuração

1. Pressione e segure o botão de configuração do motor até a luz 

indicadora próxima acender;

2. Novamente, pressione e segure o botão de configuração do 

motor até a luz indicadora apagar;

3. O motor retornará ao padrão de fábrica, excluindo o curso do 

trilho e desconectando de todos os aparelhos.
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Bloqueio de canais

Esta função é exclusiva do Controle Light 15 canais e facilita a 

utilização do controle permitindo excluir canais sem uso/sem 

aparelhos cadastrados.
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Para desbloquear canais, siga os passos acima, 

selecionando o canal a desbloquear e reinicie o 

controle pelo botão Liga/Desliga na parte de trás 

do controle.

1. Aperte e segure o botão Parar por 10 segundos 

ou até a letra "C" aparecer no visor para entrar no 

modo "Bloqueio de canais";

2. Selecione o canal a bloquear utilizando as 

teclas "<" e ">", então clique no botão Parar para 

confirmar, então o símbolo "    " aparecerá 

confirmando o comando.



Aplicativo
Introdução

1. Pesquise "Tuya Smart" na sua 

loja de aplicativos ou escaneie 

o código QR abaixo para 

baixar o aplicativo;

2. Após baixado, entre no 

aplicativo e clique em "Criar 

conta" ou "Fazer login" caso já 

possua um cadastro;

3. Registre-se com um telefone 

ou e-mail de preferência;

4. Insira o código de 

verificação recebido e defina 

uma senha para finalizar.
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Conexão entre motor e aplicativo

Método 1: Conexão automática

Conecte-se a uma  

     rede Wi-Fi

Cortina Inteligente
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1. Conecte o celular ao Wi-Fi;

2. Abra o aplicativo Tuya Smart;

3. Clique em "Adicionar dispositivo" ou no ícone         no canto 

superior direito;

4. Aguarde o aplicativo identificar o motor e clique no ícone 

respectivo para parear;

5. Selecione o Wi-Fi conectado ao celular, insira a senha do 

Wi-Fi e clique em "Próximo";

6. Aguarde a conexão entre os aparelhos finalizar.

Após seguir esses passos, o motor de cortina Light poderá 

ser controlado diretamente pelo aplicativo.
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Método 2: Conexão manual

Conecte-se a uma  

     rede Wi-Fi Eletrodoméstico 
pequeno

(WiFi) (BLE)

1. Conecte o celular ao Wi-Fi;

2. Abra o aplicativo Tuya Smart;

3. Clique em "Adicionar dispositivo" ou no ícone         no canto 

superior direito;

4. Selecione "Eletrodoméstico pequeno" na lista de 

dispositivos e clique em "Cortina (WiFi)";

5. Selecione o Wi-Fi conectado ao celular, insira a senha do 

Wi-Fi e clique em "Próximo";
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Botão de 

Configuração

Próximo

Confirme se a luz indicadora 

Realizar pareamento da rede

do dispositivo está piscando

Adicionado

Cortina

Dispositivo adicionado 
com sucesso

6. Clique no botão de configuração do motor 3 vezes e 

aperte e segure até a luz indicadora piscar;

7. Clique em "Próximo" no aplicativo;

8. Aguarde a conexão entre os aparelhos finalizar.

Após seguir esses passos, o motor de cortina Light poderá 

ser controlado diretamente pelo aplicativo.



Excluir conexão de rede
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Clique no botão de 

configuração do motor 3 

vezes, aperte e segure até a 

luz indicadora piscar, então 

o motor se desconectará de 

qualquer rede Wi-Fi.

Método 1: Pelo motor

Botão de 

Configuração

Remover disp.

Cortina

Desconectar

Desconectar e apagar dados

1. Abra a página do dispositivo no aplicativo;

2. Clique nas configurações, clique em "Remover dispositivo" 

e "Desconectar e apagar dados".

Método 2: Pelo aplicativo



Esquerda
Direita
Neutro
Fase
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Contato lógico
Introdução

Trocar método de acionamento

Aperte e segure o botão de 

configuração do motor até 

a luz indicadora piscar, 

aperte e segure novamente 

até a luz indicadora 

acender mais uma vez, 

então o modo de 

acionamento será alterado 

para o seguinte listado na 

próxima página

Botão de 

Configuração

Conecte o plug do cabo de contato lógico e teste a conexão 
com seu sistema de automação



Observação: O modo 1 é o padrão de fábrica, 
repita as operações e o modo mudará 

+ Abrir/Pausar/Fechar;

+ Fechar/Pausar/Abrir;

Modo 3:
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+ Pressione e segure para abrir, 

+ Pressione e segure o botão para fechar, 

Modo 2:
solte para pausar;

solte para pausar;

automaticamente

Modo 4: + Avançar;  Fechar;  +

+ Pausar;+ 

 Fechar/Pausar;     Modo 1: + Abrir/Pausar; +
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